

BrightSpire Capital, Inc. Announces Fourth Quarter and Full Year 2023 Earnings Release and Conference Call Date

January 24, 2024

NEW YORK--(BUSINESS WIRE)--Jan. 24, 2024-- BrightSpire Capital, Inc. (NYSE: BRSP) ("BrightSpire Capital" or the "Company") today announced it will release fourth quarter and full year 2023 financial results before the market opens on Wednesday, February 21, 2024. The Company will conduct a conference call to discuss the results the same day at 10:00 a.m. ET / 7:00 a.m. PT.

To participate in the event by telephone, please dial (877) 407-0784 ten minutes prior to the start time (to allow time for registration). International callers should dial (201) 689-8560. The call will also be broadcast live over the Internet and can be accessed on the 'Shareholders' section of the Company's website at www.brightspire.com. A webcast of the call will be available for 90 days on the Company's website.

For those unable to participate during the live call, a replay will be available starting February 21, 2024, at 1:00 p.m. ET / 10:00 a.m. PT, through February 28, 2024, at 11:59 p.m. ET / 8:59 p.m. PT. To access the replay, dial (844) 512-2921 and use conference ID code 13743250. International callers should dial (412) 317-6671 and enter the same conference ID.

About BrightSpire Capital, Inc.

BrightSpire Capital, Inc. (NYSE: BRSP) is internally managed and one of the largest publicly traded commercial real estate (CRE) credit REITs, focused on originating, acquiring, financing and managing a diversified portfolio consisting primarily of CRE debt investments and net leased properties predominantly in the United States. CRE debt investments primarily consist of first mortgage loans, which we expect to be the primary investment strategy. BrightSpire Capital is organized as a Maryland corporation and taxed as a REIT for U.S. federal income tax purposes. For additional information regarding the Company and its management and business, please refer to www.brightspire.com.

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20240124835748/en/

Investor Relations

BrightSpire Capital, Inc. Addo Investor Relations Anne McGuinness brsp@addo.com

Source: BrightSpire Capital, Inc.